


№ 818(а – в)



2 · 12 + 11 = 35 р. заплатит Маша
35    5,

Ответ: да, сможет.

0,4 · 120 = 48 р. заплатит Маша

48    5, 48    10

Ответ: нет, не сможет.



11 = 2 · 5 + 1

11 = 5 · 2 + 1

11 = 10 · 1 + 1

16 = 2 · 8 + 0
16 = 5 · 3 + 1
16 = 10 · 1 + 6

17 = 2 · 8 + 1

17 = 5 · 3 + 2

17 = 10 · 1 + 7

35 = 2 · 17 + 1

35 = 5 · 7 + 0

35 = 10 · 3 + 5

48 = 2 · 24 + 0

48 = 5 · 9 + 3

48 = 10 · 4 + 8

60 = 2 · 30 + 0

60 = 5 · 12 + 0

60 = 10 · 6 + 0

74 = 2 · 37 + 0

74 = 5 · 14 + 4

74 = 10 · 7 + 4

85 = 2 · 42 + 1

85 = 5 · 17 + 0

85 = 10 · 8 + 5

90 = 2 · 45 + 0

90 = 5 · 18 + 0

90 = 10 · 9 + 0



10 = 5 · 2 + 0
11 = 5 · 2 + 1
12 = 5 · 2 + 2
13 = 5 · 2 + 3
14 = 5 · 2 + 4

15 = 5 · 3 + 0
16 = 5 · 3 + 1
17 = 5 · 3 + 2

Ответ: 12, 17, 22, 27, 32, 37, 42, 47, 52, 57, 62, 
67, 72, 77, 82, 87, 92, 97.



№ 842(а,б) Выполните действия:

3



*

К л а с с н а я   р а б о т а.





число, образованное последними его 
двумя цифрами делится на 4



а)  17 844 = 17 800 + 44 = 178 · 100 + 44

б)  52 112 = 52 100 + 12 = 521 · 100 + 12

в)  74 336= 74 300 + 36 = 743 · 100 + 36

г)  93 772 = 93 700 + 72 = 937 · 100 + 72



а)  13 350= 13 300 + 50 = 133 · 100 + 50

б)  154 225 = 154 200 + 25 = 1542 · 100 + 25

в)  71 775 = 71 700 + 75 = 717 · 100 + 75

г)  237 450 = 237 400 + 50= 2374 · 100 + 50



число, образованное последними его 
двумя цифрами делится на 25

Число делится на 25, если







У:  № 826 – 828(а,б); 839; 
841(б).  
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